

**DR. MOLNÁR LÁSZLÓ ALPOLGÁRMESTER**

Iktatószám: I-201-68/2011.

nyilvános ülés

**ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testület 2011. február 24-én tartandó rendkívüli ülésére

**Tárgy:****Partneri részvétel vállalása az INTERREG IV/C Program keretében  
benyújtandó pályázatban****3/b. sz. napirendi pont****Készítette:**Humánszolgálati Igazgatóság  
Gyórfyné Molnár Ilona**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal  
meghívott:**Humánszolgálati Igazgatóság  
Gyórfyné Molnár Ilona**Bizottsági tárgyalás:**Törvényességi szempontból ellenőrizte:  
dr. Filipisz Andrea  
2011. február 23.

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Eindhoven Város Önkormányzata az elmúlt évtizedben számos nemzetközi projekt vezetőjeként komoly tudásközpontot hozott létre az innovatív egészségügyi ellátások fejlesztése érdekében. A projektek egy része az idősödő lakosság táv-egészségügyi/ orvosi ellátásával kapcsolatos információ- technológiai megoldások és alkalmazások fejlesztésére, tesztelésére irányult.

Mivel az időskorúak arányának növekedése egyre inkább az EU legnagyobb gazdasági és társadalmi kihívásává vált (2060-ra a 65 év feletti népesség száma 150 millió körül várható Európában.), s az időskorúak számának növekedésével a különböző krónikus betegséggel élők aránya is nő, a megoldást az innováció jelenti.

A fenti megfontolások vezettek oda, hogy az Interreg IV/C Program utolsó pályázati körét kihasználva Eindhoven új projektet indított el, amelyben Európa e téren vezető nagyvárosaival kíván együtt dolgozni és egy egészségügyi innovációs városhálózatot létrehozni. A projekthez, melyet Eindhoven vezet, eddig már csatlakozott Glasgow, Koppenhága, várhatóan csatlakozni fog Barcelona és kapcsolat-felvételi stádiumban vannak megkeresések Közép – Európa más városai felé is. A közép-európai régió részéről felmerült annak lehetősége, hogy Budapest, és/vagy Budapest egyik kerülete csatlakozzon a projekthez. Újbuda bevonását a kerület részéről több éve megvalósítás alatt álló 60+ program és az azt kiegészítő Q-Ageing nyertes Central projekt eredményei teszik indokolttá.

A fentiek alapján megkeresett minket a projekt vezető partnere, hogy vegyünk részt ebben a munkában, melyben a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem is részt venne, mint partner.

### **A projekt koncepciója**

A „Living Lab” projekt keretében önkormányzatok és tudásintézmények (egyetemek, fejlesztőműhelyek) dolgoznak együtt annak érdekében, hogy az innováció fejlesztői és felhasználói egymás igényeit, lehetőségeit megismerve fejlesszenek ki innovatív megoldásokat (pl.: információs- kommunikációs eszközök felhasználása) az idősek házi és intézményi betegellátásához. Az élő labor megnevezés azt jelenti, hogy a fejlesztés alatt lévő megoldásokat a lakosság körében tesztelik, a lakossági visszajelzések alapján fejlesztik tovább.

A projekt keretében a partnerek 3 különböző területen dolgoznak együtt:

- az egyes partnerországokban működő „az élő laboratóriumok” közti együttműködés, benchmark, a szolgáltatások és a mögöttük lévő adatbázisok összehasonlíthatóságának érdekében közös technológiai platform létrehozása;
- az innovációs folyamat (kutatás, fejlesztés, technikai tesztelés) szereplői közti együttműködés az egészséges idősödés által érintett területeken;

- a különböző innovatív ellátási/ szolgáltatási formák tesztelése a 3 kulcsterületen: a mindennapi életben, a kórházakban, és ún. decentralizált ellátóhelyeken, otthoni körülmények, idősotthon stb.

#### **A projekttel kapcsolatos egyéb információk**

A projekt várható futamideje: 3 év

A projekt várható teljes költségvetése: 2,5 millió EUR

A projektpartnerek várható költségvetése: 110-150 ezer EUR

Bevonandó partnerek száma: 10-12 partner (Belgium, Dánia, Spanyolország, Egyesült Királyság, Magyarország): ezen belül lehetőleg 5 helyi önkormányzat és 5 K+F vagy tudásintézmény.

A pályázat 2011. április 1-ig kerül benyújtásra. A partnerség-építés február 28-cal lezárul, így amennyiben Újbuda részt kíván venni, az ezzel kapcsolatos döntést ezen határidőn belül kell meghoznunk.

Egy személyes egyeztetés, partnertalálkozó során véglegesítődik a pályázat tartalma és költségvetése, beleértve a partneri szintű költségvetéseket is. Ezek pontos számának ismeretében az önkormányzat ún. Cofinancing Statement (Részfinanszírozási nyilatkozat) aláírására kötelezett. ( Ezt a márciusi testületi ülésre terjesztenénk elő.) Ezen nyilatkozat egy pénzügyi kötelezettségvállalást jelent arra vonatkozóan, hogy az önkormányzat vállalja a projekt 15 %-os önrészenek finanszírozását. Ennek vállalásához –hasonlóan a Central programos Q-Ageinghez- azonban tudni lehet, hogy a tényleges önrész itt is csak 5 %, hiszen a nyertes pályázat 10%-os automatikus nemzeti társfinanszírozásban részesül. Az 5 %-os önrésszel szemben is elszámolható a projektben közreműködő belső munkatársak bérének egy arányos része, így valóságos finanszírozás nincs. Az ETE projektek mindegyikéhez hasonlóan ez a program is előfinanszírozással működne, azaz a ténylegesen igazolt ráfordításokat hathavonta lehet kifizetésre benyújtani a programhatósághoz.

A számításaink szerint a vállalt önrész, a 15% kb. 6-7 millió forint, melyből ténylegesen az 5%-os önrész terheli a kerületet, mely kb. 2-2.5 millió forint a három év alatt.

Budapest, 2011. február 21.



**dr. Molnár László**